阿尔贝托•基莱斯告别阿尔瓦塞特队球迷

"津门虎"外援前锋今晚抵海口

本报讯(记者 申炜)结束西乙联 赛第23轮比赛后,阿尔瓦塞特队前锋 阿尔贝托·基莱斯向西班牙球迷告别, 预计今晚将抵达海口与天津津门虎队

北京时间昨天凌晨,在西乙联赛 第23轮的一场比赛中,阿尔瓦塞特队 客场1比1战平埃瓦尔队。尽管即将 转会到天津津门虎队,但基莱斯依然 进入了阿尔瓦塞特队大名单,并且在 第79分钟替补登场。赛后,基莱斯将 球衣送给了本队球迷,这也是他为阿 尔瓦塞特队效力的最后一场比赛。

基莱斯是阿尔瓦塞特队本赛季 的最佳射手,同时也是全队射门次数 最多的球员。不过考虑到球员的意 愿,阿尔瓦塞特队最终决定放行。在 最近4轮西乙联赛中,基莱斯有3场 都是替补登场,他上一次进球还是在 去年11月30日的比赛中。

尽管天津津门虎队海口第二阶段 的冬训已接近尾声,但基莱斯仍希望 自己尽快与全队会合。按照行程,基 莱斯将于今晚抵达海口。目前,他的 身体状况一切良好,所欠缺的只是与 天津津门虎队队友之间的默契度。 切顺利的话,基莱斯有望在天津津门 虎队接下来的热身赛中登场亮相。

目前,天津津门虎队正在海口抓 紧机会磨合阵容,并让队中球员尝试 不同位置。巴顿在接受记者采访时 表示:"从去年开始,于(根伟)总就和 我沟通,商谈踢边后卫的事情。自己 的年龄和身体状态,都具备了踢这个 位置的潜质。当然这并不意味着我 (一定会)踢后卫,而是在这个位置上 尝试下。天津津门虎队目前需要内 部挖潜,个别位置需要补充。希望新 赛季能够帮助全队,在去年的基础上 进一步完善我们的战术体系。



图片源自阿尔瓦塞特足球俱乐部 官方微博

前往云南玉昆足球俱乐部报到

侯永永选择中超"升班马"

本报讯(记者 申炜)在结束了中 国国家队的集训后,侯永永昨天前往 云南玉昆足球俱乐部报到。在挪招 劲旅和中超"升班马"之间,侯永永最 终诜择了后者。

尽管侯永永在2023年效力于一 支挪甲队伍,他29次首发出场攻入 19球和8次助攻的数据,还是吸引了

不少俱乐部的注意。挪威老牌强队 罗森博格足球俱乐部甚至开出了超 过球员身价的转会费,这也说明了侯 永永的价值。此外,至少两支中超俱 乐部都表达了对于侯永永的兴趣,但 他最后还是选择了云南玉昆队。

侯永永一方面希望留在中超俱 乐部,能够进入国家队,另外一方面

云南玉昆队主教练安德森是挪威人, 他对于侯永永的能力和作用非常清 楚。在这种情况下,侯永永最终选择 这匹中超"升班马"也就不足为奇了, 云南玉昆队是一支以进攻为主的队 伍, 侯永永加盟后可以发挥出极大的

侯永永之所以接受云南玉昆队 的邀约,很大程度上源于安德森有关 他场上位置及出场率的承诺。中国 国家队集训期间,侯永永曾表示,自 己更喜欢打突前前腰,也就是影锋的

特德斯科闪电"下课"

比利时队物色新帅

本报讯(记者 王梓)在与前任主 帅特德斯科分道扬镳后,比利时队随 之开启选帅程序,但截至目前暂未有 好消息传出。作为曾经世界排名首位 的欧洲劲旅,比利时队自卡塔尔世界 杯赛开始走下坡路,队内也时常有不 和谐的声音传出。可以说眼下"欧洲 红魔"的帅位已成为一块"烫手山芋"。

在很多人眼中,特德斯科此番"下 '来得很是突然。比利时队上一场比 赛是在去年11月中旬,当时"欧洲红魔" 在输给意大利队后遭遇了欧洲国家联 赛5轮不胜。若当时选择换帅,在新帅 上任后队伍将拥有更多磨合时间,但比 利时足协直到两个月后才下定换帅决 心,绝非最佳时间点。

按计划,比利时队将于3月的国 际比赛日出战欧洲国家联赛升降级 附加赛,他们此前曾与前丹麦队主帅 尤勒曼有过接触,但遭到婉拒。除丹 麦人外,曾多次担任"欧洲红魔"助教 的法国球星亨利以及前那不勒斯队 主帅鲁迪等人也已进入到比利时队 的选帅名单。无论谁最终牵手"欧洲 红魔",都将在改善队内氛围和提升 大赛战绩等问题上面临严峻考验。

任选9第25010期

场次顺序 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 全国投注总额:28239460

全国中奖数 天津中奖数 每注奖金 7015注 144注 2576元

胜负14第25010期

开奖结果:0 0 0 1 3 1 0 3 3 3 0 0 1 0 全国投注总额:38224858元

奖级 全国中奖数 天津中奖数 每注奖金 1038注

半全场胜负第25012期

开奖结果: 103101331300

全国投注总额:438190 元

每注奖金 0注 140220元 2注

4场进球彩第25012期

开奖结果: 3+ 3+ 3+ 0 2 0 2 3+

全国投注总额:2617664 元

奖级 全国中奖数 天津中奖数 每注奖金 0注 335060元



Marchaell, in the Administration of the Admi



· 特什的心理等,并被"是知识"的是人,特别会任务

为人物等。由于60次年,由18年60年,阿亚亚拉 が30年 の[1925年1日 からら34年4 1月17 7 年 7年 8年 1年 1日 年 化二甲基化甲化物原二烷 计薄骨的比较级 20年10年,2世代中央。

DATE 1950年中国企业设计。(A. A. 中二出土

· 九十年代的計劃以東西公司等級等以下由

ENT TELL TOURISM TRANSPORT (1954年) (1844年) (1954年) (1964年) (196 A. A MARCHARAT I SEA A STATE OF

SANCE THE SHE SHE COL を同じているます。 いっとが母、何かんだ した 作家家自己のは一の。 まご、何で ことは アビスを発力 ・例で、マグラル

冬窗斥巨资补强阵容

"蓝月亮"开启重建工程

本报讯(记者 王梓)与哈兰德完成续 约后,英超曼城俱乐部在冬季转会窗口的 阵容补强工作目前也在稳步推进中,他们 锁定了胡桑诺夫、雷斯以及马尔穆什等3 名强援,总投入近1.7亿欧元。

作为俱乐部重建工作的第一步,曼城十 分重视今年冬窗的引援工作。在欧洲五大 联赛转会窗口开启后,"蓝月亮"很快便锁定 了3名新援,分别是两名中卫球员胡桑诺夫 和雷斯,以及锋线射手马尔穆什。其中效力 于法甲朗斯队的20岁新星胡桑诺夫被看作 是乌兹别克斯坦足球未来的领军人物;年仅 19岁的雷斯也已在巴甲帕尔梅拉斯队展现 出自身潜力;25岁的埃及射手马尔穆什自转 会德甲法兰克福队后,近两个赛季同样踢得 风生水起,本赛季至今已贡献20粒进球和 13记助攻,不断刷新个人数据新高。结合俱 乐部此前为哈兰德开出的一纸超长续约合 同,看得出曼城队在引援方面不仅考虑短期 价值,更有其长远规划,体现了在过往荣誉 和当下困境的双重"束缚"下,管理层敢于推 倒重来的态度与决心。除上述3人外,"蓝月 亮"也在追逐尤文图斯队后卫安德烈亚,今 冬引援总投入或将超过两亿欧元。



国际足球

英超"枪手"主场战平

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在英超联赛第22轮比赛中,阿森纳队 主场2比2战平阿斯顿维拉队。

此役特罗萨德两送助攻,分别连线马 丁内利和哈弗茨完成破门。但之后的比赛 "枪手"防线连续犯错,被对手逼平。两队 此前19次交锋均分出胜负,上一次握手言 和还要追溯至2012—2013赛季。这也是自 2023年4月以来,阿森纳队首次在一度两球 领先的优势局面下错失3分。不过"枪手" 目前仍是本赛季英超主场唯一保持不败的 队伍,他们目前积44分位列积分榜次席。

西甲 巴萨4轮不胜

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在西甲联赛第20轮比赛中,巴塞罗那队 客场1比1战平赫塔费队,遭遇4轮不胜。

此役巴萨由孔德率先破门,之后阿兰 巴里助赫塔费队扳平比分,比赛以平局收 场。这是"红蓝军团"连续第五次在客战赫 塔费队的比赛中遭遇挫折,他们上一次从 佩雷斯球场带走三分还是在2019-2020赛 季。算上这场平局,巴萨近八轮比赛仅取 得一场胜绩,是自1974-1975赛季以来阶 段性的最差数据。在积分榜上,"红蓝军 团"以39分排名第三。

意甲 那不勒斯领跑

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在意甲联赛第21轮比赛中,那不勒斯 队客场以3比2战胜亚特兰大队,豪取6连 胜领跑积分榜。

此役那不勒斯队在率先丢球的情况 下,凭借波利塔诺、麦克托米奈以及卢卡库 的进球逆转赢下3分。这是卢卡库连续第3 场比赛取得进球,他赛季至今贡献8粒进球 和6记助攻,参与进球数队内居首。此役过 后,那不勒斯队积50分,以6分优势领跑积 分榜。他们赛季至今11个意甲客场比赛斩 获8场胜绩,为队史同期第3高数据。